



C3 心对心

Joy

圣灵的喜乐 与榜样的力量



【C3心对心】03圣灵的喜乐与榜样的力量（帖前一6-7）

「并且你们在大难之中蒙了圣灵所赐的喜乐，领受真道，就效法我们，也效法了主，甚至你们作了马其顿和亚该亚所有信主之人的榜样。」（帖前一6-7）

1. 圣灵所赐的喜乐：是内在平安和满足。即使在挑战和困苦中，信徒依然能够感受到神的同在和恩典。

2. 效法主与使徒：通过效法主，信徒们展现出基督的品格和生活方式，成为他人学习的榜样。

3. 作信徒的榜样：成为榜样意味着他们的信仰是活泼的、真实的，对他人产生了积极的影响。

吉撒迦略宣教士



真心话 时间

帖前—6-10

03 信心的榜样与福音的见证



【真心话】03信心的榜样与福音的见证（帖前一6-10）

6并且你们在大难之中蒙了圣灵所赐的喜乐，领受真道，就效法我们，也效法了主，7甚至你们作了马其顿和亚该亚所有信主之人的榜样。8因为主的道从你们那里已经传扬出来，你们向 神的信心不但在马其顿和亚该亚，就是在各处也都传开了，所以不用我们说什么话。9因为他们自己已经报明我们是怎样进到你们那里，你们是怎样离弃偶像，归向 神，要服侍那又真又活的 神，10等候他儿子从天降临，就是他从死里复活的、那位救我们脱离将来忿怒的耶稣。

【中心节】因为主的道从你们那里已经传扬出来，你们向神的信心不但在马其顿和亚该亚，就是在各处也都传开了，所以不用我们说什么话。（帖前一8）

引言：在帖撒罗尼迦前书第一章的后半部分，保罗继续赞扬帖撒罗尼迦教会的信徒，表扬他们在大难中因圣灵的喜乐领受真道，并成为信主之人的榜样。保罗强调，帖撒罗尼迦信徒的信心已经传遍各地，成为了福音的见证。他们的生活见证了离弃偶像、归向真神的变化，并且满怀盼望地等待主耶稣的再来。面对逼迫和困境，帖撒罗尼迦信徒的信心依然坚定，表现出对主的忠诚和盼望。保罗指出，他们

的榜样不仅激励了当地的信徒，也影响了更广泛的地区，使更多人认识到福音的真实和神的力量。因此，帖撒罗尼迦教会的信徒不仅在信仰上站立，更成为了福音传播的有力见证。





C3帖撒罗尼迦教会的信心见证：
等候主再来的生活态度
寇铭涵牧师



【牧者短讲】03帖撒罗尼迦教会的信心见证：等候主再来的生活态度（寇绍涵）

1. 神的真实与审判：神是又真又活的，得罪祂是可怕的。祂作为要求我们正视，将来每个人都要面对祂的公义审判。
2. 帖撒罗尼迦信徒的回应：因信真道，离弃偶像，归向神，并在信心、爱心和盼望中活出生命的见证。
3. 主再来的盼望：耶稣将再次降临，带来终极审判。信徒因信祂而免除忿怒，进入神的国度。
4. 正确的福音见证：帖撒罗尼迦教会凭着圣灵的权能和充足的信心，为主活出实际的生命见证。



FAITH

JOY



在大难中领受真道

一、在大难中领受真道（第6节）

「并且你们在大难之中蒙了圣灵所赐的喜乐，领受真道，就效法我们，也效法了主，」（帖前一6）保罗提到，帖撒罗尼迦的信徒在大难中蒙了圣灵所赐的喜乐，领受了真道，并效法了保罗和主。信徒们在艰难的环境中仍然坚定不移地追随真道，这是他们信仰的真实见证。他们的信心和喜乐并不因环境的困苦而消退，反而更加坚固。他们在困境中依靠圣灵，展现出超越环境的信仰力量，成为信仰的生动见证。他们的生活不仅是个人信仰的表达，更是整个教会信仰的榜样，使其他信徒在看到他们的坚韧和喜乐时受到鼓舞和启发。

**【反思】我们是否在困难和挑战中仍然保持信心，
依靠圣灵的喜乐来领受神的真道？我们是否效法了
主和使徒们的榜样，在逆境中依然坚守信仰？**





靈 修

信心的榜樣



二、信心的榜样（第7-8节）

「甚至你们作了马其顿和亚该亚所有信主之人的榜样。因为主的道从你们那里已经传扬出来，你们向神的信心不但在马其顿和亚该亚，就是在各处也都传开了，所以不用我们说什么话。」（帖前一7-8）

保罗指出，帖撒罗尼迦信徒的信心成为了马其顿和亚该亚所有信主之人的榜样。他们不仅自己坚信福音，还通过生活中的见证将福音传扬开来。他们的信心和见证不仅影响了当地，也影响了远方，使更多人认识了主的道。他们的生活成为了活生生的福音宣讲，使远近的信徒都受到鼓舞和启发。他们的

信心和见证，仿佛一盏明灯，照亮了那些寻求真理的人，带领更多人走向信仰之路。

【应用】 我们是否在生活中成为他人的信心榜样，透过我们的行为和见证来传扬福音？我们的信心是否在我们的家庭、社区，甚至更远的地方传开？





离弃偶像归向真神



三、离弃偶像归向真神（第9-10节）

「因为他们自己已经报明我们是怎样进到你们那里，你们是怎样离弃偶像，归向 神，要服侍那又真又活的 神，等候他儿子从天降临，就是他从死里复活的、那位救我们脱离将来忿怒的耶稣。」（帖前一9-10）帖撒罗尼迦信徒的信仰见证了他们离弃偶像，归向了又真又活的神。他们不仅改变了信仰，还积极服侍神，并且充满盼望地等待主耶稣的再来。这种信仰的转变和盼望的态度，成为了他们生活中最重要的部分。他们的决心和行动体现了对神的忠诚和对永生盼望的坚定。他们不仅抛弃了以前的偶

像崇拜，还通过积极的行动和侍奉，彰显了他们对真神的全心依靠和忠诚。

【挑战】 我们是否也彻底地离弃了生活中的「偶像」，专心归向真神，并且忠心服侍祂？我们是否怀着盼望的心情，期待主耶稣的再来，并在生活中为此做准备？



【结语】在帖撒罗尼迦前书的这段经文中，保罗赞扬了帖撒罗尼迦教会信徒在大难中的信心、成为信心的榜样以及离弃偶像归向真神的见证。他们的信仰不仅仅是个人的事情，更是广泛传播的福音见证。愿我们也能在生活中活出这样的信心，成为他人的榜样，离弃偶像，专心服侍神，并怀着盼望期待主耶稣的再来。



呼召与祷告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白在大难中保持信心的重要性。求您帮助我们成为他人的信心榜样，透过我们的生活见证来传扬福音。愿我们离弃生活中的「偶像」，专心归向您，忠心服侍您，并怀着盼望等待主耶稣的再来。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

